

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

* * *

К гастролям Московского государственного театра сатиры

18 августа спектаклем «12 стульев» по одноименному роману И. Ильфа и Е. Петрова в Горловке начнутся гастроли популярного Московского государственного театра сатиры.

Кроме этой пьесы, москвичи покажут драматическую сатиру в 2-х частях лауреата Международной премии Назыма Хикмета «Дамоклов меч», комедию в 3-х действиях В. Дыховичного и М. Слободского «200.000 на мелкие расходы» и трагифарс в 3-х действиях Эдуардо де Филиппо «Ложь на длинных ногах». Все четыре спектакля идут на сцене Дворца культуры им. Ленина шахты «Кочегарка».

Приезд замечательного коллектива театра сатиры — большое культурное событие в жизни нашего города. Среди славного отряда артистов — выдающиеся мастера сцены такие, как народная артистка РСФСР Т. Пельцер, народные артисты РСФСР Б. Тенин, Г. Менглет, В. Лепко, заслуженные артисты РСФСР В. Васильева, Ф. Димант, Г. Тусузов, В. Ушаков, В. Дорофеев. Они широко известны по кинофильмам.

Московский театр сатиры успешно провел свои гастроли в Макеевке, Сталино. Каждое представление вызывало бурю аплодисментов.

Уже сейчас ряд профсоюзных организаций сделал заявки на коллективное посещение спектаклей для бригад и ударников коммунистического труда. Знакомство с известными артистами, просмотр их захватывающей игры поможет горловчанам еще больше представить то прекрасное, что несет с собой искусство социалистического реализма.

Кроме своих основных спектаклей, артисты театра проведут творческую встречу с горняками старейшей шахты «Кочегарка», непосредственно в нарядном предприятии.

И сейчас, накануне гастролей театра, мы, горловчане, от души говорим нашим дорогим москвичам: «Добро пожаловать, к нам в Горловку — в город шахтерской славы!».

Н. ЕГОРОВ,
заведующий отделом культуры горисполкома.

КОЧЕГАРКА

1 АВГ 1960